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CONSIGHO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N, ....10.......... | 04.10.2005 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 4 OTTOBRE 2005, N. 10 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE — ROBERTO GIANNOTTI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE — DAVID FAVIA 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Alle ore 10,50, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 9 del 20 settembre 2005, il quale si intende approvato ai sensi 
dell’art. 29 del Regolamento interno; quindi, dà lettura delle comunicazioni. Successiva- 
mente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Giannotti (chiede ed ottiene l’iscrizione della 
interrogazione n. 21 abbinata alla interrogazione n. 102 già iscritta, e di analogo argomen- 
to) e Procaccini (chiede l’iscrizione della mozione n. 27). 

Il Presidente passa alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

| 0 INTERROGAZIONE N. 64 dei consiglieri Capponi, Bugaro, Cesaroni, Ceroni 
“interruzione collegamento settimanale con Mosca dall’aeroporto ‘Raffaello 
Sanzio” Ancona-Falconara”. 

Risponde 1’ Assessore Pistelli. 

Replica l’interrogante consigliere Bugaro. 

e INTERROGAZIONE N. 102 del consigliere Solazzi “progetto di neurochi- 
rurgia a Pesaro”; 

e INTERROGAZIONE N. 21 dei consiglieri Giannotti e Tiberi “unità operativa 
di neurochirurgia ospedale San Salvatore di Pesaro”. 

(abbinate ai sensi dell'art, 109 del R.I.)          
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Risponde 1° Assessore Mezzolani. 

Replicano gli interroganti consiglieri Solazzi e Giannotti. 

INTERROGAZIONE N. 19 del consigliere Bugaro “situazione della spiaggia di Siro- 
29 

lo”. 

Risponde 1’ Assessore Carrabs. 

Replica l’interrogante consigliere Bugaro che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

Il Presidente pone in votazione l’iscrizione della mozione n. 27. Il Consiglio approva. 

Successivamente, pone in votazione la prosecuzione della seduta ad oltranza. Il Consiglio 

approva. i i 

— Il Presidente passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 13, ad iniziativa della Giunta regio- 
nale, concernente: © “Approvazione del . rendiconto generale 

dell’ Amministrazione per l’anno 2004”. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 34, ad iniziativa della Giunta regio- 
nale, concernente: “Assestamento del bilancio 2005”. 

Discussione generale (congiunta) 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale (congiunta) e dà la parola ai relatori 

di maggioranza consiglieri Brandoni e Ricci e al relatore di minoranza consigliere Pista- 

relli. : 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI) 

Intervengono i consiglieri Ceroni, Castelli, Procaccini, Viventi, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Mammoli, Santori, Mollaroli, | 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Giannini, Brandoni e I’ Assessore Marcolini.        
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Conclusa la discussione generale (congiunta), il Presidente dichiara chiusi i lavori alle 
ore 14,50. 

IL PRESIDENTE DEI. CONSIGLIO 

Duigi Minardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Altomeni 

Guido Castelli 
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